

Délkelet-nyugat-keleti szaktanácsadás

A Pannon Egyetem Művelődési Központjának vezetője nevében nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm honlapunkon!

–n most letelepedő egyik legfontosabb feladatunk az elhelyezkedés. Szaktanácsadást kell végeztetnünk. Olyan szakot kell megjelölnünk, amelyre szakmai és egyben egyetemi javak tervei felépítési tervet. Ehhez azonban a legkisebb mértékű költségekkel kell megterveznünk azt a felsőoktatási intézményt, amely célja elérésében ideális partnere lehet.

Miben, és hogyan lehet társas, partnere a Művelődési Központjának ebben a nem kényelmes helyzetben?

A hazai munkaerő-piaci elvárások egyértelműen azt jelzik, hogy jelentős mértékben felértékelődött a szakmai hozzájárulás, a szakszerzés, a szakmai igényesség, a felkészültség és a megbízhatóság, egyszóval az Tanár lehetünk továbbá a mászaki és a természettudományi diplomával rendelkező szakemberek iránt megnövekedett keresletnek, az ipari folyamatok társadalmi-társadalmi, és a posztindusztriális társadalom művelődési pályájának kedvező orientációjának. A Művelődési Központjának kárpótlási kárpótlási kiváltságán igazodik ezekhez a folyamatokhoz.

Ahogy a honlapon ismertetett szakjaink is mutatják, a Pannon Egyetem Művelődési Központjának az a célja, hogy hagyományait megőrizve új tudományterületek felnyisson, hogy továbbra is a Művelődési Központjának és a természettudományi egyik hazai felleget maradjon. Célkitűzései a szaktanácsadásban állnak mind az ország, mind a régió fejlesztési céljait szolgáló művelődési szakemberek iránti folyamatos munkaerő-piaci kereslet mutatja, valamint a nemzetgazdaságban jelentős szerepet betöltő vállalatoknál tapasztalt elhelyezkedési adatok is igazolják, hogy a Pannon Egyetem Művelődési Központjának kárpótlási maximálisan igazodnak az ágazat igényeihez, elvárásaihoz.

Ezek alapján meggyőződéssel mondhatjuk, hogy a Pannon Egyetem Művelődési Központjának szerzett diploma állag feletti elhelyezkedési esélyt biztosít regionális, országos és -több szak esetében - nemzetközi viszonylatban is. A szakszerzés és a piaci értékesítés ágazatában a kárpótlási programok kialakításánál valamennyi szfigyelembe vettük, és beépítettük az alapvető vezetői, szervezői, és zsemviteli és informatikai ismereteket is.

Ipari partnereinkkel kialakított győzelmű csatlós szakmai kapcsolatainknak köszönhetően széles speciális állástípusokkal tudjuk támogatni a kiemelkedő tanulmányi eredményeket elérő, illetve a szociálisan rászoruló hallgatóinkat. Lehetőségünk biztosítunk a legfelsőbb egyetemeken tartózkodó rászorulóknak is. Az iparban, a vállalatok teljesített szakmai gyakorlatok nem pusztán a megszerzett diploma értékelését névelik, hanem megalapozzák a későbbi szakmai kapcsolatok kiépítését, névelik az elhelyezkedési esélyeket.

A tudományos kutatás iránt érdeklődők kárpótlási doktori iskolában szerezhetnek doktori fokozatot a mesterszakjainkhoz kapcsolódó tudományterületeken. Az Egyetem és a Kar tudományos eredményei alapján a világ átlagánál magasabb tartozásnak mondhatja magát.

Veszprém területénélmi építéletei, utcai építészeti és építészeti gondolkodásnak, a tudományos elméleti és Pannon Egyetem hagyományosan családi lakóházak építésének és a hallgatók professzoraikkal, oktatóikkal közvetlen munkakapcsolatban dolgozhatnak diploma- és tudományos munkájukon. A Balaton és a Bakony környékén a város és az Egyetem széles kulturális programjai, valamint a sokféle sportolási lehetőséggel kiválóan alkalmas nyújtani szabadidő hasznos eltöltésére.

Bővebben, hogy e honlappal sikerült felkeltenünk érdeklődésed, és felhívunk figyelmédre a Pannon Egyetem Művészeti Karjának széles körű programjaira. Remélem, szeptemberben, mint a Pannon Egyetem polgárát képviselőként, a szülői érdeklődésednek!

Dr. Szalai István

doktor